
単純集計から目立った数字（事務局案） 【資料No.3】

No 着眼点 対象
質問
番号

質問内容 回答 結果

今までと需要が代わっ
た・新しく調査で見え

た点
（意外な結果）

引き続きの需要・
意識

（順当な結果）

子ども 問46
子どもが権利を保障さ
れるための大人への要
求

子どもが自分らしくいられる
空間

小５：３位
中２：１位
高２：１位

保護者 問59
こどもの権利が守られ
るために大切なこと

子どもが自分らしくいられる
空間

未就学児保護者：３位
低学年保護者：４位

子ども 問36 将来なりたい大人像 自分らしさを持っている人
小５：１位
中２：１位
高２：１位

子ども 問57

こどもの権利条約で
「生きる権利」「育つ
権利」「守られる権
利」「参加する権利」
が保障されることを
知っているか

条約の名前だけ知っている
+
知らない

小５：49.9％
中２：39.1％
高２：33.7％

〇

保護者 問57

こどもの権利条約で
「生きる権利」「育つ
権利」「守られる権
利」「参加する権利」
が保障されることを
知っているか

条約の名前だけ知っている
+
知らない

未就学児保護者：38.3％
低学年保護者：40.7％

〇

子ども 問45
子どもの権利が守られ
ていないと感じるもの

休み、遊ぶ権利
小５：１位
中２：１位
高２：１位

保護者 問58
子どもの権利が守られ
ていないと感じるもの

休み、遊ぶ権利
未就学児保護者：１位
低学年保護者：１位

子ども 問7-1
してみたい習い事があ
るが、できていない原
因

時間がない
小５：１位
中２：１位
高２：１位

２人
未就学児保護者：51.9％
低学年保護者：50.0％

３人
未就学児保護者：36.2％
低学年保護者：36.8％

１人（実際の子どもの人数２
人）

未就学児保護者：46.9％
低学年保護者：49.0％

２人（実際の子どもの人数３
人）

未就学児保護者：14.3％
低学年保護者：19.1％

フルタイム
+
フルタイム育休等

R5未就学児保護者：
51.9%
H30未就学児保護者：
40.0%

パート・アルバイト
+
パート・アルバイト育休等

R5未就学児保護者：
24.6%
H30未就学児保護者：
20.2%

離職中

R5未就学児保護者：
22.9%
H30未就学児保護者：
30.7%

フルタイム
+
フルタイム育休等

R5低学年保護者：43.9%
H30低学年保護者：31.7%

パート・アルバイト
+
パート・アルバイト育休等

R5低学年保護者：30.5%
H30低学年保護者：33.6%

離職中
R5低学年保護者：22.7%
H30低学年保護者：29.7%

1 自分らしさ 〇

2 権利の認知度

3 休む・遊ぶ 〇

4 こどもの人数

保護者 問10 理想の子どもの人数

〇

保護者 問3
宛名の子どもの兄弟・

姉妹の人数

5 働いている母親の増加

保護者 問16(1) 母親の現在の就労状況

〇

保護者 問16(1) 母親の現在の就労状況
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平日の教育・保育事業
【利用状況】

R5未就学児保護者：
60.5%
H30未就学児保護者：
57.8%

平日の教育・保育事業
【利用希望】

R5未就学児保護者：
50.6%
H30未就学児保護者：
47.3%

平日の教育・保育事業
【利用状況】

R5未就学児保護者：
22.9%
H30未就学児保護者：
33.3%

平日の教育・保育事業
【利用希望】

R5未就学児保護者：
35.2%
H30未就学児保護者：
40.5%

平日の教育・保育事業
【利用状況】

R5未就学児保護者：5.0%
H30未就学児保護者：
7.8%

平日の教育・保育事業
【利用希望】

R5未就学児保護者：
24.3%
H30未就学児保護者：
22.1%

平日の教育・保育事業
【利用状況】

R5未就学児保護者：0.8%
H30未就学児保護者：
0.5%

平日の教育・保育事業
【利用希望】

R5未就学児保護者：8.4%
H30未就学児保護者：
8.6%

保護者 問18-2
幼稚園を強く希望する
か

はい

R5未就学児保護者：
60.9%
H30未就学児保護者：
0.0%

育児休業取得【母】 取得した・取得中

R5未就学児保護者：
60.3%
H30未就学児保護者：
43.1%

育児休業取得【父】 取得した・取得中

R5未就学児保護者：
22.8%
H30未就学児保護者：
6.5%

保護者 問41
子育てをするにあたっ
て地域に求めること

子どもの参加できる
活動や行事

R5未就学児保護者：1位
H30未就学児保護者：3位

保護者 問50
子育てに関して必要と
している情報

親子で楽しめる遊び場 未就学児保護者：1位

保護者 問51
子育てをするうえで足
りていないと感じてい
ること

子どもが思い切り体を
動かして遊ぶ環境

R5未就学児保護者：1位
H30未就学児保護者：1位

保護者 問41
子育てをするにあたっ
て地域に求めること

危険な遊びやいじめを
見つけたら注意

R5低学年保護者：1位
H30低学年保護者：1位

保護者 問50
子育てに関して必要と
している情報

塾やならいごとの情報 低学年保護者：1位

保護者 問51
子育てをするうえで足
りていないと感じてい
ること

子どもが思い切り体を
動かして遊ぶ環境

R5低学年保護者：1位

保護者 問11
理想の子どもの数を持
つために必要な条件

雇用や収入の安定
R5未就学児保護者：1位
R5低学年保護者：1位
H28有配偶者：5位

保護者 問55（1）
保護者のコロナに感染
よる子どもの預け先の
苦労

まれ
+
ときどき
+
よくあった

未就学児保護者：34.1％
低学年保護者：33.6％

保護者 問55（3）
子どものコロナ感染に
よる就労への影響

まれ
+
ときどき
+
よくあった

未就学児保護者：44.2％
低学年保護者：53.7％

保護者 問55（5）
収入の減少で食料や衣
類の不足

まれ
+
ときどき
+
よくあった

未就学児保護者：14.0％
低学年保護者：20.8％

6 幼児期の預け先の希望

保護者 問17-1

認可保育所

〇

幼稚園

幼稚園の預かり保育

ファミリー・
サポート・センター

〇

8
地域での子育てについ

て
【未就学児保護者】

〇

7 育児休業の取得 保護者 問33

9
地域での子育てについ

て
【低学年保護者】

〇

10 コロナの影響 〇
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子ども 問19
困ったときに助けてく
れる人

合計ポイント
小５：627.7ポイント
中２：601.7ポイント
高２：489.1ポイント

子ども 問20
一緒にいて安心できる
人

合計ポイント
小５：624.6ポイント
中２：564.2ポイント
高２：432.6ポイント

子ども 問43-3
学校に行けなくなって
いる間に連絡を取る相
手

合計ポイント
小５：181.3ポイント
中２：360.7ポイント
高２：314.3ポイント

子ども 問43-4
学校に行けなくなって
いる間に行きたい場所

安心できる・ほっとできる場
所

小５：1位

子ども 問43-4
学校に行けなくなって
いる間に行きたい場所

自由に活動できる場所 中２：1位

子ども 問43-4
学校に行けなくなって
いる間に行きたい場所

自分のペースでいられる場所 高２：1位

12 学校の代わりとは 〇

11 自立か孤立か 〇
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